

ок

31

Сенатория 157
Борис Б.Н. Ельцин
° пресс-секретарь СМ.
Республики 27.02.92.

Б.Н.ЕЛЬЦИН

Вот это и имеем в виду, что если уж совсем где-то горит, давайте в эту группу. Не решают - давайте зампредам. Совсем караул - звоните Президенту. Вот так. Общими силами все равно будем решать это дело.

В.М.КОКОВ

По-моему этот вопрос больной для всех. Ведь речь идет о целостности России. Впереди март, Съезд. Я бы еще раз настоятельно, и думаю, коллеги меня поддержат, чтобы был ускоренный процесс заключения этого договора. Это бы помогло стабилизировать обстановку. И я уверен, что ни один бы никуда не делся, была бы единая Россия со всеми вытекающими последствиями.

Б.Н.ЕЛЬЦИН

А Вы согласны в федеративный договор включить часть Конституции ?

В.М.КОКОВ Конечно.

Б.Н.ЕЛЬЦИН

Согласны. Тогда это уже кое-что. В середине марта я соберу всех руководителей республик именно по этому поводу. Вы готовьтесь. В понедельник-вторник получите проект и готовьтесь.

В.М.КОКОВ

Хорошо, спасибо.

Второй вопрос, на который я хотел бы обратить внимание. Национально-государственное устройство России сейчас изменилось. Принят Закон по восстановлению прав народов репрессированных. Понятно, там механизм соответствующий и комиссии

№03824

34-35

Б.Н.ЕЛЬЦИН

Процент приватизации?

В.М.КОКОВ

Да. Хотя бы 1992 год определить нам переходным.

Например, Борис Николаевич, в моем родном селе 16 тысяч душ. Попробуйте поделить 3 тысячи гектаров, чтобы никто ни на кого не обиделся. Есть такие проблемы. У нас село крупное. Мы сохранили около 50 процентов населения и сегодня. У нас проблем нет. У нас до сих пор была проблема с обеспечением приусадебными участками. Сергей Михайлович это может подтвердить.

Вот эти вопросы я хотел бы осветить.

Б.Н.ЕЛЬЦИН

Я хотел бы сказать, что мы могли бы договориться с республиками подписать федеративный договор, чтобы он был в составе Конституции. И еще один вопрос, чтобы Конституции республик не выходили за пределы Конституции России. Тогда бы были сняты все вопросы.

Вот это первое. Второе. Я хочу на Съезде выступить, действительно, как сказали, не два-три года, хотя бы два года давайте объявим с учетом, что переходный тяжелый период для России. Может быть, после войны не было такого тяжелого года, - периодом национального примирения. И подождать пока сейчас. Мы же объявили, что, да, имеют право, да, мы реабилитировали как бы эти народы репрессированные, но уже дальше, когда решаются территориальные споры, когда опять мы можем возбудить народы друг против друга, подождем два года.

02 OCT 1995 * 03824